

天使城有悲有喜

湖人送奥多姆去小牛 保罗距离快船很近

张华玮 整理

NBA继续着开赛前的疯狂交易,昨日,对于天使城洛杉矶的球迷而言,得到了一个坏消息,又紧接着一个好消息。坏消息是洛杉矶湖人的夺冠功臣奥多姆,居然被送去了宿敌小牛那里。好消息是,虽然斯特恩连连叫停交易,但是保罗已经离洛杉矶很近,不过这次的落脚地是洛杉矶快船。

湖人送走奥多姆科比暴怒

昨日,据报道,因为得知湖人队为追求保罗要交易自己,奥多姆很伤心,并且近日主动向球队提出交易自己的要求。而他的要求已经实现:湖人队送出奥多姆和2012年的次轮选秀权,得到了小牛队890万的特例,以及受保护的首轮选秀权。

“我非常不喜欢这个交易,”科比说道,“我已经认识奥多姆很长时间,在湖人队他一直扮演着重要的角色,我真的无法理解球队为什么要做这样的选择。而且,还把他送去了我们的宿敌小牛。”

保罗即将入主洛杉矶 快船窃喜

同样是昨天,据美媒报道,克里斯·保罗去洛杉矶快船的交易基本已经完成,快船送出克里斯·卡曼、埃里克·布雷德索、艾尔·法鲁克·阿米努以及1个2012年的选秀权,换得保罗。

如果保罗真的能够加盟快船队,那么他和戈登、布雷

克·格里芬联手组成核心阵容,辅以卡隆·巴特勒、莫·威廉姆斯等实力派球员,再如愿续约德安德烈·乔丹,这会让快船队成为西部极具竞争力的一支青年军。

NBA联盟很快就要审查快船队和黄蜂队的这桩交易,不知道这一次NBA总裁大卫·斯特恩能否批准。要知道,他已经连续两次阻止保罗来到洛杉矶湖人。



意甲AC米兰客场战平



星报讯(兴文) 北京时间12月11日22时,意甲第15轮,AC米兰客场2:2战平博洛尼亚。伊布任意球中楣,迪瓦约和西多夫打进精彩入球。此后西多夫禁区内手球逃过惩罚。下半时,迪瓦约射中门柱,伊布赢得点球并罚进,但迪亚曼蒂随即追平。其他场次,乌迪内斯主场2:1胜切沃,迪纳塔莱1射1传;卡利亚里主场0:0平帕尔马;亚特兰大主场1:1平卡塔尼亚。稍后比赛中,那不勒斯客场1:1平诺瓦拉。

英锦赛特鲁姆普再夺冠

星报讯(宋虎) 北京时间12月12日凌晨,2011年斯诺克英锦赛决赛结束。上半场连胜四局5:3领跑的特鲁姆普在下半场继续占优,尽管艾伦轰出单杆139分、129分和125分清台,全场4杆破百,特鲁姆普最终还是以10:8胜出,夺得本届英锦赛的冠军,并因此收获了10万英镑的冠军奖。这也是其个人排名赛第二冠。

林书豪自曝加盟火箭

星报讯(王有) 在停摆结束之后,林书豪本想在新赛季继续留在勇士打球,但是事与愿违,林书豪被勇士裁掉成为自由球员。经林书豪自己爆料,在经过短暂接触之后,火箭决定签下他,而林书豪也非常高兴,在第一时间通知了球迷:“在勇士的时光是美好而短暂的,如今我加盟了火箭,非常兴奋,感谢球迷一直以来的支持。”

排列三第330期开出888“豹子”号

星报综合消息(张仁仙) 李先生刚刚开始接触排列三,凭着一点概率知识和执著的坚持,很快就形成了自己的投注习惯,并且屡有收获。

李先生善于通过走势图,根据冷态投注在百位、十位、个位位置上选2个号码的定位复式票,这样打1倍就是8注,从概率角度讲,这组复式票的中奖几率为8/1000,理论上来说125天,大概3到4个月就会中奖。1倍是8注,就是16元钱,中了奖会得1000元。如果每天花16元钱打1倍,那么赔率就是1/

60,如果这样买2个月时间一直没中,那么在2个月投入就会大于收益,所以要根据自己的投注情况来计算,在自己的经济承受范围内选择倍投,来使自己收益最大化。

据李先生说,他就是采用这种方法来购买,但必须要坚持,如果不坚持,说不定哪期中了却没买,那时候就后悔莫及了。当然采用这种方式,坚持到一定时候投入风险要会自控,要根据自己的情况量力而行。

12月3日,李先生和平时一样来到

22019号网点购彩,李先生看好第一位与第二位的8,第3位不敢定位,销售员建议8和9。李先生惊讶地说:“不会出豹子号吧,管他呢,先打一注再说”。销售员帮李先生打了注“888”,并对店里其他彩民说:“要想发,不离8,彩民朋友们你们都跟一注,不跟别后悔哦。”晚上开奖果不出李先生所料,“888”中了。

第二天李先生高兴地来到彩站兑了奖,并说道:“体彩给我发了个年终奖,以后我还会继续坚持购买体彩排列三,让自己的生活因‘体’而‘彩’!”

玩转体彩“22选5”,小盘同样精彩

星报讯(方康) 12月5日,周一早上刚到办公室就看到一个小伙子坐在椅子上,面目神情不是很开心,我就纳闷了,通常这么早来到体彩中心的陌生人肯定是中奖彩民,应该高兴才对。细问之下,原来小伙子确实是中奖彩民,中了周日晚上的体彩“22选5”一等奖近2万元,可惜只中了一倍,而另外一张票打了八倍却只中了二等奖,就是因为自己最后决断的时候没有相信自己,把“22”改成了“02”,这一改就改掉了十几万,难怪小伙子很郁闷。

我只好宽慰他说:“不管怎样两张票

都中奖了,而且还有一张是一等奖,这次的奖金成色也还不错,上期还只有一万二呢。最重要是知足常乐,这次的不圆满也许是为下次更大的奖,比如超级大乐透作铺垫呢!”听到这话,小伙子咧开嘴笑了,脸上的郁闷表情一扫而光。

小伙子是一位80后,平时就喜欢买体育彩票。因为他觉得体彩代表的是阳光、向上的精神,他喜欢这种感觉。其实这次中奖不是第一次,早在两年前他就已经中过一次排列三直选10注,他一直喜欢玩小盘,特别是体彩“22选5”这个万元户生产线,简单并且有趣。“22个号

里面选5个比其他简单多了,中奖也很容易,只不过大奖比较多大奖太少了,这次还算是幸运的!”小伙子掩饰不住脸上的喜悦。本期头奖安徽只有一注,就被小伙子摘走桂冠,确实是很幸运!

体彩“22选5”是体彩一个非常受欢迎的小盘玩法,虽然头奖距大盘玩法有一定距离,但奖金成色不低,尤其以中奖率高、天天开奖、中奖面广,吸引了很多彩民,迎合了彩民以小博大、下注易中奖的心理需求,让彩民体会出手有收获的乐趣,希望越来越多的彩民在玩彩的过程中收获更多的幸运!

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

望江阿姨 跟着感觉中大奖

星报讯(陆华飞) 家住望江尚家巷的刘阿姨,近来养成一个习惯,在早上买完菜后,路过15626号彩票点总爱进去坐坐,看看走势、打几注彩票。刘阿姨说,这给她的退休生活带来了充实和快乐,这不,还意外收获了34356元奖金。

据了解,刘阿姨刚刚退休,儿女又不在身边,感觉突然闲了下来。有一天她路过15626彩点,就进去坐了一下,销售员很热情,向她介绍体彩的各种玩法,她就这样开始了解彩票、购买彩票。刘阿姨尤其喜欢购买22选5,她说,这种玩法最好中,中3个号码就有5元,实惠!问到刘阿姨是如何选号时,刘阿姨喜悦之情溢于言表:“我就看走势图,也没怎么研究,就看着号码感觉特别好,于是便选了一注,也许是上天眷顾,让我中得万元大奖。”刘阿姨的运气真是太好了,购彩没多久就能中得3万多元大奖。

希望越来越多的老年朋友加入到购彩行列当中,希望体育彩票给大家带来快乐和惊喜!